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V pátek 29. května se po celé republice uskuteční tradiční Noc kostelů. Letos se k této
výjimečné události připojuje také Charita Česká republika se svým vlastním programem v
kostele sv. Tomáše na Malé Straně v Praze.

Hlavním tématem letošního ročníku je odvaha – odvaha zastavit se, naslouchat, být blízko sobě i
druhým. Právě tuto atmosféru nabídne večer, který propojí krásnou hudbu, ticho chrámového
prostoru a dobročinnost. 

Hudební program 
Od 18.15 hodin zazpívá zpěvačka Yanna Rybníčková, jejíž hlas se pohybuje mezi intimní jemností
a silnou emocí. V jejím podání zazní nejen známé melodie, ale také autorská tvorba, která přirozeně
souzní s tématem večera. 

Krátké slovo k projektu Dobročinní pronese Milan Vlasák z Charity Česká republika. Projekt
Dobročinní připomíná lidi, kteří mají odvahu pomáhat – často tiše, neokázale, ale s velkým dopadem. 

Od 18.30 hodin naváže operní pěvkyně Vanda Šípová, která chrámový prostor rozezní skladbami
Georga Friedricha Händela, Wolfganga Amadea Mozarta a Franze Schuberta. Její vystoupení
nabídne hluboký hudební zážitek a prostor pro ztišení i vnitřní zastavení. 

Hudební hosté večera

Yanna Rybníčková

Zpěvačka spolupracuje s Charitou Česká republika na projektu Daránek, jehož je ambasadorkou.
Dlouhodobě podporuje dobročinné aktivity a propojuje hudbu s pomocí těm, kteří ji potřebují.

Vanda Šípová

Renomovaná operní pěvkyně, Charitě dobře známá – například loni vystoupila na Ceně Charity v
Chrámu sv. Víta. Svým hlasem pravidelně doprovází výjimečné charitní a benefiční události.

Vše ve prospěch Dobročinných
Noc kostelů v kostele sv. Tomáše je pozváním ke společnému zastavení, k poslechu krásné hudby a k
tiché solidaritě. Vstup je volný a večer je věnován projektu Dobročinní – lidem, kteří mají odvahu
pomáhat druhým.

Těšíme se na setkání s vámi!

https://www.charita.cz/podporte-nas/dobrocinni/
https://www.daranek.cz/
https://www.charita.cz/kdo-jsme/cena-charity/
https://www.charita.cz/podporte-nas/dobrocinni/
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